

韩熙庭:和倪妮友情没变

《金陵十三钗》“怡春”回应“宫斗”



星报讯 金球奖落幕,《金陵十三钗》铩羽而归,谁会想到,这竟成了一桩八卦的导火索——这次被张伟平带去参加金球奖的女演员,居然不是绝对意义上的女主角“玉墨”倪妮,甚至不是充当故事线索的“书娟”张歆怡,而是

让不少影迷听到名字都一头雾水的“怡春”韩熙庭。事后,倪妮在微博称,对于去金球奖,她没有收到公司的任何通知。而韩熙庭则在微博疑似暗讽倪妮。有网友大呼,这哪里是“金陵十三钗”,这简直是“金枝欲孽十三钗”。

当记者联系到尚在美国的韩熙庭,她表示不知倪妮取消了对自己微博的关注。韩熙庭目前在美国亲戚家,“接到公司通知我就

先一个人过来了。后来才发现导演和倪妮、贝尔都没来。”至于公司为何这样安排,韩熙庭并不了解:“公司给我这个机会我也很意外。可能公司考虑到每个人的发展前景才这么安排的吧。我并不了解具体怎么回事。”

至于这次的风波会否影响两人之间的关系?韩熙庭说:“倪妮本人也没有说什么,应该不会影响我们的友情。”而对于与倪妮之间的竞争,韩熙庭直言:“我们之间不存在竞争。大家是不同的风格,《十三钗》后,有几部戏找我谈,竞争对手都是外面的人,不是新画面的。”

事件回放

女配角走红毯 女主角忙抱怨

穿着七万多人民币的礼服现身金球红毯,韩熙庭好不风光。可很多网友都想不起来,韩熙庭在电影中到底演的是哪个“钗”,网友更加好奇,为什么去金球奖的不是倪妮而是她。倪妮发布微博回应:“今天接到很多电话询问我为什么没有参加金球奖,我不是很清楚,因为我并没有接到公司的任何通知。”

韩熙庭紧随其后发微博:“生活如此美好,我要加倍感恩……嫉妒是魔鬼会使人变得丑陋,(监督我自己,女人的通病),怀有一颗知足感恩的心,好运自会降临。你赠予的嫉妒,愤怒与侮辱,我都不接受,它们都归属于你。”并附上了一张自己在金球奖后台的照片,笑得春风得意。



制图:方倩

关于“宫斗”的N种疑问

经过“玉墨”与“怡春”的一番疑似隔空对话,网友们嗅到了八卦的味道,接下来,就在“十三钗”的宣传和剧情中发现了不少蹊跷。

A 电影戏份少,为啥能上海报

关于这个“怡春”,不少网友表示真没什么印象。就在网友纷纷回想,怡春到底在戏里有什么台词的时候,有“真相帝”说话了——怡春就是电影海报上除了贝

尔、倪妮、“书娟”以外,仰头向上看的那一个!明明那么少的戏份,怎么能够上海报呢?

B 金球能现身,礼服七万多

有不少网友对韩熙庭能够现身金球表示不解,“新闻里还说她是唯一现身金球奖红毯的中国女星,可我们都不认识她,她算哪门子‘女星’?”更为令人困惑的是,韩熙庭一身粉色蕾丝礼服,一看就不是便宜货,据悉,这身礼服价

值七万多,加上全套珠宝首饰,相当奢华。然而细心的网友留意到,在国内为“十三钗”辛苦跑场子做宣传的倪妮,每次“连件像样的小礼服都没有”。

C 本来无此角色,特别量身定制?

还有网友指出,在严歌苓《金陵十三钗》的原著中,是没有怡春这个角色的。有网友称,“如果说这一切是为了给韩熙庭安插一个角色,那就说得通了”。

豚宝宝互动电子书荣获“2011年度桂冠多媒体童书奖”

星报讯(韩杨 记者 孙婷) 开年之际,目前中国少儿阅读最权威、最被读者认同的“2011年度桂冠童书评选”颁奖盛典在中国国家图书馆举行。“YOYO Books 豚宝宝互动电子书”系列喜获“年度多媒体童书奖”。

“YOYO Books 豚宝宝互动电子书”由安徽出版集团旗下时代漫游公司精心打造,是专为全球3-12岁小朋友搭建的互动电子书阅读平台。自2011年10月正式上线以来, YOYO Books 系列之

《小鬼当家》、《森林里的小伙伴们》、《我是数学家》等多部作品,都曾进入苹果官方应用商店分类下载排名Top10,也说明了全球小读者对该系列作品的认可和喜爱。

据悉,“年度桂冠童书奖”前身是“中国童书金奖”,由出版商务周报和中国出版工作者协会少儿读物工作委员会联合主办。本届共有73家出版机构参与角逐,由全国数百家国有、民营书店具名投票评选。

安徽影视频道《怪侠欧阳德》 赵本山:南北幽默第一剧

春节热剧竞争激烈,安徽影视频道正在热播的武侠喜剧大戏《怪侠欧阳德》,却凭借“怪”字脱颖而出。赵本山、小沈阳、李晟、叶祖新、林江国等人在剧中的精彩表现可圈可点。“怪侠”独树一帜的“南北联合”制剧理念,更为该剧贴上了“南北幽默第一剧”的标签。

作为中国南北两种艺术风格的“二位一体”剧,《怪侠欧阳德》将南派剧情与北派幽默巧妙融合在一起,满足了不同地域观众的文化需求。而赵本山携赵家班与千乘影视“收视金三角”的首次联合也为中国电视剧的制

作理念开辟了全新的领域。赵本山老师表示:“《怪侠欧阳德》并不是一部简单意义上以‘大卖’、‘叫座’为目的的影视作品,其更深远的意义在于给中国电视剧的创作提供一些崭新的想法和思路,拓宽中国电视剧的发展空间,开辟出一个全新的影视剧类型。”

对于《怪侠欧阳德》具有的市场潜力,赵本山坦言:“它可以是具有鲜明南方地域特点和文化特征的北方剧,也是为赵家班量身打造的南方剧,《怪侠欧阳德》绝对可以算得上‘南北幽默第一剧’”

星报综合

第六届亚洲电影大奖 公布入围名单



星报讯 1月17日,第六届亚洲电影大奖发布了14个奖项的入围名单。其中入围最佳电影的有伊朗影片《伊朗式分居》(又译《纳德和西敏》)、日本影片《明星片》、《金陵十三钗》、《龙门飞甲》、《赛德克·巴莱》等。

今年大会特别邀请新加坡导演及监制邱金海先生担任大奖的评审团主席。亚洲电影大奖颁奖典礼将于2012年3月19日香港会议展览中心隆重举行。



昨天下午,曾参与台剧《痞子英雄》片头曲《无赖正义》创作和主唱插曲《铁人》的台湾摇滚新力量COLOR组合现身合肥,为安徽卫视开年大剧《幸福三颗星》站台。两人创作和主唱了《幸福三颗星》的片头曲和插曲,现场表演和互动功力了得,引得粉丝尖叫连连。

据了解,目前他们除了马不停蹄的埋首创作自己的专辑之外,也积极的参与和薛凯琪、吴建飞等歌手的专辑幕后制作。 记者 吴笑文/文 李超钰/图

艺术影城 龙年巨献

7月18日 爆笑合家欢
2012.1.20 隆重推出

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 0551-2794999 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至凤鸣街站